

Question 1

Question:

Section 3.3.

Could you please clarify the frequency of the reports on activity of the SO? The RFSO indicates “semi-annual reports” (page 7) and “quarterly reports” (page 8).

Response:

On page 8 should read "semi-annual reports"

Question:

Section 3.3.

Est-ce que vous pourriez clarifier la fréquence des rapports sur les activités de l'offre à commande? Le document compétitif indique 'rapport semi-annuel' (page 7) et 'rapport trimestriel' (Page 8)

Réponse:

Nous devrions lire à la page 8: 'Rapport semi-annuel'